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13 NOVEMBER • VIKTORIA TOLSTOY, NILS LANDGREN OCH BOHUSLÄN BIG BAND

15 SEPTEMBER 
AFTER WORK FÖR
VÅRA SPONSORER

1 SEPTEMBER ▲

EN DEL AV 
DALSLANDS KULTURKULTURBRUKET PÅ DAL
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27 OKTOBER
ANNIKA ÖSTBERG



Från soffliggare till kulturfåtöljare
Höstrusk med regn och mörka kvällar.

Snöslask och is och knappt något ljus alls.

Man vill helst gå i ide och visst lockar soffan väldigt mycket efter en lång dag.

Tanken på att skrapa bilrutan för att ta sig ut kan ta emot.

Det är just då man behöver plocka fram alla de minnesvärda kvällar vi haft i Kulturbruket på Dal.

Få tillbaka känslan och minnas vilken energipåfyllning det ger.

Hösten program är fullt av sofflocksmotare och boosters för oss alla!

Vilket privilegium det är att kunna sjunka ner i våra fåtöljer och ” fylla på” med hjälp av kultur på alla 

nivåer och uttrycksformer.

Att ”lilla” Mellerud med Kulturbruket på Dal, under hösten kan erbjuda stora namn som Janne 

Schaffer, Nils Landgren och Viktoria Tolstoy, Maria Möller och Annika Östberg.

En blandning av musik, teater, föreläsningar, proffs och amatörer.

Vi kan inte lova att vintern blir snuvfri men vi kan lova många härliga upplevelser som hjälper till              

att lindra! 

Välkommen till en berikande höst och vinter i Kulturbruket på Dal!
	 Helena Rung
	 ordförande, Kulturbruket på Dal	
		
	
	



En jojobantares bekännelser
Är pizza och glass ett rimligt alternativ till mänsklig närhet? Är kylskåpet 
din värsta fiende, men den enda som förstår dig? 

Har du festklänningar i sju olika storlekar eller har du någon gång 
räknat kalorier? 

Då är chansen stor att du 
känner igen dig i Cecilia von 
Strokirchs föreställning, i gräns-
landet mellan fars och stand 
up. Den handlar om outnyttjade 
gymkort, idiotsäkra mirakelku-
rer och nya friska tag! 
I regi av Alma Lindé. 

Föreställningens längd
ca 1 tim. Ej paus. 

www.cecci.se/

Bland Kejsare, sjömän och glada nudister
– ett konsertporträtt av Evert Taube med GWO och Peter Harryson
Göteborg Wind Orchestra (GWO) och Peter Harryson bjuder på ett färg-
starkt porträtt av Evert Taube och hans musik. Spännvidden är stor och 
konserten innehåller allt från välkända visor till mer sällan framförda alster. 

Speciellt kan nämnas den ödesmättade 
dikten Muren och böckerna, om den grymme 
kejsaren Chi Hoang Ti som lät bygga den 
kinesiska muren. 

GWO består av 23 musiker med Jerker 
Johansson som dirigent. Peter Harryson, 
som själv kände Evert Taube, sjunger och 
reciterar. 

entré: 150 kr för vuxna; 
100 kr för ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal

Måndag 1 september • 19.00 Lördag 13 september • 19.00

entré: 250 kr för vuxna; 
200 kr ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal
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Föreställningens längd 
ca 2 tim, inkl. paus. 

www.gwo.se
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Abonnerat:
After Work för våra sponsorer
Insläpp och mingel med landgång och dryck från kl 18.30 med 
akustisk foajemusik.

Underhållning i Sparbank-
Salongen: Göran Blues 
med band, kl 19.30.

Mingel med kaffe 
kl 20.15 – 21.00

Ta med ditt visitkort då vi 
lottar ut kafébiljetter till 
höstens evenemang.

Alla heter Allan
– en varm och godhjärtad pjäs om medmänsklighet
Allan fördriver tiden med att sköta om sina blommor och att tala med 
sin avlidna hustru Siri. Allan väntar på att Allan, från expeditionen, ska 
komma och laga flottören på toaletten...

Men in stormar en annan Allan. En yngre Allan som söker skydd från 
polisen. Han har just rånat en garnbutik i grannskapet. En garnbutik – 
jojo! Nu blir det allvar och förvirring, men också värme, medmänsklighet 
och kärlek. 

En rolig, godhjärtad och finurlig historia specialskriven av Bengt Järn-
blad för skådespelarna Ulf Dohlsten och Ola Hedén. 

Föreställningens längd ca 1,5 tim, inkl. paus

arr: Kulturbruket på Dal

Måndag 15 september • 18.30–21.00 Lördag 27 september • 19.00

entré: 240 kr för vuxna; 
200 kr ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal
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Sova! 
– en resa genom natten för de allra minsta, 0 – 3 år
Om Ulla-Britt som ska sova men som inte vill. Och precis när det är dags 
att släcka lampan förändras rummet! Väggarna flyttas och en drömvärld 
visar sig...

Det blir en magisk resa genom hav, skog och stad fylld av färg, musik 
och ljud.

Maxpublik 30 personer • Speltid: 20 min

www.pelikanteatern.se

arr: Kulturbruket på Dal

Gratisbiljetter hämtas på biblioteket i Mellerud 
från onsdag 1 oktober kl.10.00.

Onsdag 8 oktober • 14.00

Mozartkonsert
– Anna Forsebo och Christianeums kör och orkester
Fyra verk av Mozart, dalslandssopranen Anna Forsebo och Christi
aneums kör och orkester från Hamburg under ledning av Dietmar 
Schünicke, sommarboende i Ör. Det är inramningen till konserten som 
startar sin turné i Hamburg och kommer till Dalsland via Göteborg. 

Förutom Anna Forsebo medverkar Peter Söderlund, Mellerud, som 
flöjtsolist samt sångsolisterna Claudia Brandenburger, alt, Nils Tunkel, 
tenor och Kazuki Saki, bas. 

Föreställningens längd ca 1,5 tim, 
inkl. paus. 

entré: 150 kr 

arr: Kulturbruket på Dal

Söndag 12 oktober • 17.00
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A Music Story
– Janne Schaffer, Peter Ljung, Tobias Ågren 
och Skålleruds församlingskör

Janne Schaffer tar oss med på en 
40 år lång resa genom sitt musika-
liska liv. Resan gör han tillsammans 
med Peter Ljung, Tobias Ågren och 
Skålleruds församlingskör, under 
ledning av Elisabette Emanuelsson. 

Vi får tillfälle att minnas bland an-
dra Björn J-son Lind och Ted Gärde
stad samt höra hyllningar till bland 
annat Abba och Electric Banana 
Band! 

Föreställningens längd ca 2 tim. 
Ej paus.

www.janneschaffer.se

Lördag 18 oktober • 19.00

entré: 220 kr   

arr: Musik & Sånt, Melleruds Nyheter

Världens Barn-konsert
Orkestrar, ensembler, kör och solister från Melleruds Kulturskola 
underhåller denna kväll.

Se annons i lokalpressen samt vår på hemsida 
www.kulturbruketpadal.se för uppdaterad information.

Frivilligt utträde som går till insamlingen Världens Barn.

 

arr: Melleruds Kulturskola

Onsdag 22 oktober • 19.00
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Biljetter säljs i Melleruds Bokhandel och Melleruds 
Nyheters redaktion. 

Eventuellt överblivna biljetter säljs i Kulturbruket på 
Dals entré från kl. 18.30



Kränkt var det här!
– Tobias Persson i humorshow om vår nya favoritsyssla

Tobias Persson är etablerad stand 
up-komiker, syns ofta i tv:s 
morgonsoffor och humorprogram, 
skriver manus och har spelat
mycket fars. 2008 valdes han till 
Årets manlige komiker.

Han får ofta frågan om man får 
skämta om allt? Nu vänder han 
på den och frågar sig om man 
får skämta om något? Alltid finns 
det någon som kan känna sig 
kränkt…

I sin första egna föreställning 
Kränkt var det här! går han man 
ur huse för alla kränkta grupper i 

hela världen och lovar att inte vila förrän allas vilja gått genom. 
För som han säger själv: ”Varför byggs inga omklädningsrum för 

alla transexuella dvärg-samer med nedsatt syn? Högafflar upp – det är 
dags att säga ifrån, för guds skull!”

Lördag 25 oktober • 19.00

entré: 350 kr 

arr: Westpoint Event

Föreställningens längd ca 90 min. Ej paus.

www.tobiaspersson.nu

Annika Östberg
– om att komma tillbaka och finna hopp

Annika Östberg satt 28 år i ett 
amerikanskt fängelse, dömd för 
mord efter att hennes dåvarande 
pojkvän skjutit ihjäl två personer. 
Efter frisläppandet flyttade hon 
hem till Sverige – vad hände 
sedan?

Idag har hon hunnit skriva två 
böcker om sin livsresa, Ögon-
blick som förändrar livet och Se 
ljuset i det svarta. 

Hon är också flitigt anlitad som 
föreläsare och talar utifrån sin 
livserfarenhet om att komma till-
baka, om att finna hopp och om 
att trots ett mörkt förflutet finna 
en framtid. 

Föreställningens längd 
ca 1 tim. Ej paus. 

www.annikaostberg.se

entré: 190 kr för vuxna; 
150 kr ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal

Måndag 27 oktober • 19.00
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Showskolan: 
Fyra bröllop och en begravning
Dags för Showskolans nyskrivna musik- & dansföreställning baserad på 
filmen Fyra bröllop och en begravning, av Richard Curtis! En romaniskt 
och humoristisk föreställning med många oväntade vändningar i ett hav 
av bröllopsklänningar, präster och en brudgum som tvekar vid altaret. 

I centrum för berättelsen står Charles, en inbiten ungkarl. Ju fler bröllop 
han går på desto räddare blir han för att själv gifta sig. Lämpliga flick-

vänner finns, men ingen lyckas 
få honom till altaret. 

Så dyker Carrie upp. Hon och 
Charles är som skapta för var-
andra! Och tre bröllop och en 
begravning senare slår ödet till. 

För regi svarar Agneta Gran-
qvist. För koreografi & sceno-
grafi svarar Cathrin Tingqvist. 

Föreställningens längd 
ca 3 tim, inkl. paus. 

www.medborgarskolan.se/
showskolan

Fredag 7 november • 19.00

entré: 250 kr för vuxna; 
205 kr ungdom 15 – 19 år, 145 kr barn/ungdom t o m 14 år

arr: Showskolan/Medborgarskolan

I samarbete med Vara Konserthus

A Swingin’ Session
– Viktoria Tolstoy & Nils Landgren med Bohuslän Big Band

Möt Nils Landgren och Viktoria Tolstoy, två av Sveriges största jazz-
stjärnor, i ett specialkomponerat program som andas kvalitet, lyx och 
underbart sväng.

Arrangemangen som är signerade Jörg Achim Keller påminner oss 
om den tid då Nelson Riddle skapade musikalisk magi tillsammans 
med bl.a. Frank Sinatra och Ella Fitzgerald. Vara konserthus flaggskepp 
Bohuslän Big Band går från klarhet till klarhet och uppvisar en häp-
nadsväckande bredd i sin repertoar. Det blir en konsertkväll utöver det 
vanliga!

Föreställningens längd ca 2,5 tim, inkl. paus. 

www.nilslandgren.com  •  www.viktoriatolstoy.com
www.bohuslanbigband.com

entré: 350 kr för vuxna; 
280 kr ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal

Torsdag 13 november • 19.00
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I samarbete med Kultur i Väst/Västra Götalandsregionen

Katy Guillen & The Girls: 
– tung bluesrock från Kansas City
Det frustar om Katy Guillen & The Girls. Deras tunga bluesrock har fått 
festivalarrangörer från USA till Australien på fall, fansen kommer från 
hela världen. Trots sin unga ålder har den här trion på kort tid etablerat 
sig som bandet som med skickligt gitarrspel, massivt komp och sång 
som sitter som en smäck lyckas riva ner tak och få stående ovationer. 

Bandet bildades 2012 i Kansas City av sångerskan, gitarristen och låt-
skrivaren Katy Guillen, som tillsammans med basisten Claire Adams och 
trummisen Stephanie Williams genast hittade ett eget sound – blues-
inspirerad roots rock. Deras fräscha låtmaterial är influerat av tidlösa 

ikoner som Jimi Hendrix lika 
gärna som av nutida artister 
som Heartless Bastards el-
ler singer-songwritern Patty 
Griffin.

Föreställningens längd 
ca 2 tim, inkl. paus. 

www.kgandthegirls.com  
www.katyguillenmusic.com

Fredag 21 november • 19.00

entré: 150 kr för vuxna; 
100 kr ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

arr: Kulturbruket på Dal

Midvintertid
Maria Möller 

Möt Maria Möller i en hyllad före
ställning och följ med på en inne
hållsrik och stämningsfull musi-
kalisk resa. Hon blandar välkänt 
och okänt med humor och tänk-
värdheter, ackompanjerad av 
musikerna Michael Blomqvist
och Fredrik Landh. 

Sångerskan, imitatören och 
komikern Maria Möller både roar 
och berör. Hon har under sin 
karriär arbetat med teater, opera, 
musikal, shower och konserter. 
Hennes omfattande musikaliska 
och röstliga bredd har fått recen-
senter att beskriva henne som 
”perfekt tajmad souldiva” och ”ett 
sant röstgeni”. 

Konsertens längd ca 90 min.
Ej paus.
www.mariamoller.se

entré: 380 kr 

arr: Westpoint Event

Onsdag 3 december • 19.00

FO
TO

: K
A

R
IN

 T
Ö

R
N

B
LO

M



STÄMJÄRN mä litte jul
– konsert med Järns sångkör 
Järns Sångkör med vänner ”e tebax mä möe gamle goe betar å kanske 
litte nye”. 

Sin vana trogen bjuder kören på allt från finstämd körsång, via lite 
humor till brutal rock. 

En kväll då allt kan hända! 

Föreställningens längd: ca 2 tim. Ej paus.

Fredag 5 • Lördag 6 december • 19.00

entré: 180 kr 

arr: Järns Sångkör

Luciakonsert
Melleruds Kulturskola med ensembler och solister bjuder tillsammans 
med Dahlstiernska gymnasiet och Rådaskolan på traditionell Luciakonsert.

entré: 50 kr

Arr: Melleruds Kulturskola/Dahlstiernska gymnasiet/Rådaskolan

Biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré från kl 18.00.

Torsdag 11 december • 19.00
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Decembernatt
Song of Joy
Kören Song of Joy håller sin jultradition vid liv och kommer återigen, 
med solister och musiker, till Kulturbruket på Dal. 

Julen är ju en högtid då musiken står i centrum på ett sätt som inte 
sker någon annan gång under året. Med titeln Decembernatt vill vi visa 
på sånger som bjuder till stillhet, lugn och julefrid samtidigt som vi vill 
spegla den glädje och fest som skapar julstämningen.

Kören blandar gärna olika typer av musik och skapar genom sin 
kapellmästare Michael Ottosson körmusik av sånger som tidigare inte 
funnits i körrepertoaren. Detta gör konserterna till unika upplevelser för 
alla som tycker om både tradition och moderna arrangemang på både 
nya och gamla sånger.

Föreställningens längd: 
ca 2 tim, inkl paus.

www.songofjoy.se

Öronmat
Rådaskolans elever ger sin traditionella och uppskattade julshow i         
dagarna två.

Söndag 14 december • 18.00 Onsdag 17 • Torsdag 18 december • 19.00

entré: 200 kr för vuxna; 50 kr ungdom t o m 18 år

arr: SIKIA

Förköp 073–828 06 30

arr: Rådaskolan

Se annons i lokalpressen samt vår hemsida kulturbruketpadal.se 
för uppdaterad information.

JULSHOW

KONSERT

RÅDASKOLANS



Dalslands kanal – en slingrande historia

 

Under sommaren 2014 dramatiserades 
berättelserna som baseras på minnen 
och historier om livet på och vid kana-
len förr. Berättelserna har vi fått ta del 
av och samlat in på äldreboenden, i 
hemmen och på berättarcaféer. 

Framförandet skedde under tre
veckor i juli på tre olika scener längs
Dalslands kanal, mellan Håverud och 
Dals Långed. På scenerna stod kultur-
sommarjobbande ungdomar, hand-
ledda och regisserade av Carita Jonsson 
och Robert Samuelsson. 

Titta gärna in på vår hemsida och se 
projektet slingra sig vidare!

Här är gänget som var skådespelare i dramati-
seringarna av berättelserna sommaren 2014: 
Jonathan Thorstensson,Anna Kanyinda, Emma 
Brändström, Lovisa Carlsson, Hanna Hellström, 
Michaela Eriksson, Daniel Forsberg och Anton 
Jernberg. Robert Samuelsson och Carita Jonsson

Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel 
och ändringar i programmet.

Ytterligare arrangemang kan tillkomma.
För mer information om datum, tider, biljetter etc. 
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Med stöd av Västra Götalandsregionen, 
Fyrbodal, Melleruds kommun och 
Dalslands Kanal AB

www.kulturbruketpadal.se

Skolföreställningar i samarbete med Barnkulturgruppen

Tisdag 30 september: 	
Teater Tage Granit: 
Kamelenonten

Onsdag 15 oktober:	
Minna Krook dans: 
Faunan och jag

Måndag 22 september:	
Christina Tingskog och dansare: 
Short Order

Skolföreställningar



Vad betyder symbolerna?

Kaffeservering

Vin- och ölservering i pausen

Under 15 år – gratis entré
Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande vuxen 
när biljetterna  köps i entrén en timma före föreställningen. 

Barnteater – gratis biljetter

Musikkortet  – mer information under Biljetter

Ticnet  – mer information under Biljetter

Missa inte att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset 
för barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

SYMBOLER

... med nya mål i sikte!
Kulturbruket på Dals skapargrupper i dans och musik har nya mål i sikte 
och tar nya friska tag inför hösten och våren! 

Vi vänder oss till ungdomar och vuxna med särskilda behov och har 
även uppsökande verksamhet kring musik, konst, dans och annan kultur. 

Verksamheten är mycket uppskattad och resulterar  i bland annat 
shower som går för utsålda hus och gör succé!

 Intresserad? 
Läs gärna mer 
på vår hemsida 
kulturbruketpadal.se
Vill du vara med kon-
taktar du oss i Kultur-
bruket på Dal. 

junior & SENIOR
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Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via Internet: www.ticnet.se
• via telefon: 077-170 70 70

Så här får du biljetten:
• som e-biljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som sms-biljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 15 kronor/försändelse

Biljetter säljs via www.ticnet.se eller telefon 077-170 70 70 

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timma före föreställ-
ningen. Du kan inte hämta ut förbokade biljetter där utan endast köpa 
ev. överblivna biljetter. Det går bra att betala med betal- och kreditkort. 

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Handikapplatser måste bokas på telefon 077-170 70 70.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp åter-
betalas inte serviceavgiften.

Ge bort en Presentbiljett till Kulturbruket på Dals arrangemang! 
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

PresentBiljett

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals P-
skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande skol-
område lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

MUSIKKORTET delas ut av Kultur i Väst till alla elever i 
Kulturskolorna i Västra Götaland.
Musikkortet ger fri entré till samtliga evenemang som Kul-

tur i Väst och/eller Kulturbruket på Dal arrangerar. Musikkortet erbjuds 
även elever vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. Musik-
kortet gäller i mån av plats.

Gratis föreställning? Ja tack!

20
13

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och på vår hemsida.
www.kulturbruketpadal.se
www.facebook.com/kpdmellerud

Mer information

Kulturbruket Facebook

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller 
info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.



Samarbetspartners:

Verksamheten stöds av Melleruds kommun, Västra Götalandsregionen 
och Fyrbodal

Köp en ”egen” stol i vår salong!
Privatpersoner kan också  vara med och bidra till ett 
rikare kulturliv i Mellerud och samtidigt få en ”egen stol” 
i SparbankSalongen.

Läs mer på www.kulturbruketpadal.se eller 
kontakta Kulturbruket på Dal 0530-182 78 för mer 
information.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?
Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal. 
På vår hemsida kan Du läsa programmet och/eller 
skriva ut det. Där finns alltid den senaste informa-
tionen om vad som händer. 

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller 
info@kulturbruketpadal.se

8 OKTOBER • SOVA
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13 NOVEMBER • VIKTORIA TOLSTOY, NILS LANDGREN OCH BOHUSLÄN BIG BAND

15 SEPTEMBER AFTER WORK FÖRVÅRA SPONSORER

27 OKTOBERANNIKA ÖSTBERG

1 SEPTEMBER ▲

EN DEL AV DALSLANDS KULTUR

KULTURBRUKET PÅ DAL
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Salongsöversikt

Salongen har 243 platser.
Handikapplatser finns på rad 1, plats 21 t o m 23, bokas vid biljett
köpet: 077-170 70 70



Parkgatan 8  •  Box 74  •  464 22 Mellerud   •  Tel. 0530-182 78  •  www.kulturbruketpadal.se
Allwrite /Alsin Design, Trollhättan 
Tryck: Niklassons Tryckeri AB, Mellerud

Tack till våra sponsorer

Missa inte vår  sponsorkväll!  
Måndag 15 sep •  After Work kl. 18.30–21.00
Mer information inne i programmet.

Ord från några sponsorer

Cloetta
ICA Supermarket Kronan i Mellerud
Länsförsäkringar Älvsborg
Hemköp Mellerud
Emballator Mellerud Plast AB
Reveda i Mellerud AB
Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB
Auktionsfirman Leif Landberg & Co
Tandläkare Göran Johansson
BLOMS Varuhus AB
LIONS Club
Konsum, Mellerud
Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB
Kjörlings Revisionsbyrå
Niklassons Tryckeri AB
Wärdshuset på Dal/Gruzzolo
AB Bäcke Emballage
MellerudsMäklarna AB
Melleruds Redovisningsbyrå AB
Hagsgård Revision AB
LRF Konsult, Mellerud

Norgrens Plåt AB
Vita Sandars Camping
Axima i Erikstad AB
Peters Plåt
Stefanssons Fastighetsbyrå
Boab Hjuldelar AB
Ute&inne AB 
J. Lundgrens Bygg
Håkans Bar & Festvåning
Däckarna
Tilia Redovisning AB
Nya Glasmästeriet HB
Team Sportia Mellerud
Dalslands Butiksinredningar AB
Foderspecialisten AB
TV-service Bäckefors-Mellerud AB
Dals Bygg
HB Larssons Elektriska
DA Ljusteknik
MUSIK MUSIK
... samt alla stolsponsorer

Dalslands Sparbank 
Melleruds Nyheter”Vi vill stödja Kulturbruket på Dal för att det är 

viktigt att en kommun kan erbjuda en bredd 
vad gäller olika fritidsaktiviteter för medbor-
garna i alla åldrar. Kulturbruket på Dal har med 
sin verksamhet  satt Mellerud på kartan och 
lyft kommunen i folks ögon”.

”Kulturbruket på Dal är en stor tillgång och vi 
känner oss priviligierade här i Mellerud att ha 
en så fin scen och ha möjlighet att se artister 
som förr åkte Dalsland förbi. Jag är stolt över 
Kulturbruket på Dal!”

”Kultur i alla former ger ökad livskvalitet och 
Kulturbruket på Dal är en viktig kulturbärare, där 
människor i alla åldrar möts. Länsförsäkringar, som 
ägs av sina kunder, vill ge tillbaka till det samhälle 
där vi verkar. Det gör vi bland annat genom att 
vara med och sponsra Kulturbruket på Dal.”

Håkan  Berg
Däckarna

Morgan Dagström
Stolsponsor

Kerstin Häregård
Länsförsäkringar


